

ATA Nº 27

1

2 Aos vinte cinco dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezenove às treze e trinta horas,
3 reuniram-se na Casa da Cidadania para uma reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos
4 do Idoso, os conselheiros: Rosinete C.Nunes, Katia N.C. Bressan, Maria Apolinaria Lardizabal,
5 Telma de Carvalho, Daiana Longo, Gilmar E. Nunes, Patrick Fontana Nandi, Solange de S.
6 Costelini. A Presidente abriu a reunião dando boas vindas a todos, reapresentado a Conselheira
7 Telma Carvalho que será substituta da Conselheira Tatiane, cadeira da Gestão, Daiane representante
8 da APAE em seguida passou para secretária executiva que fez a leitura da ata aprovada por todos os
9 conselheiros. A Presidente agradeceu a presença do Presidente do Sindicato dos Contabilistas Sr.
10 Patrick que veio informar sobre questões contábeis com relação ao FIA; colocou que Julho /2019
11 (FIA) com população de 150 mil habitantes, conseguiu chegar a 01 milhão de reais, mas teríamos
12 que fazer uma mobilização bastante forte, Chapecó 300 mil habitantes, arrecadou 123 mil, Criciúma
13 179 mil, Brusque 130 mil, Florianópolis 822 mil, S.João 48 mil e Lages empatou com Tubarão.
14 Existe uma expectativa diante destes dados de chegar a 01 milhão de reais, fazendo uma grande
15 mobilização, divulgação forte. Lei 13.797 de 03 de Janeiro de 2019, possibilita fazer declaração
16 dentro Imposto Renda no período de Março. Foi repassado que já foi feito cadastro da conta e que
17 até final do ano seria o período para estar fazendo esta mobilização. Patrick coloca que esta
18 expectativa de 01 milhão se for feito com aquela doação de 6% pode doar de Janeiro/Dezembro,
19 mas no final do ano que vão fazer Imposto de Renda, coloca que esta doação não precisa ser de
20 Tubarão, pode ser de fora, tirando dúvidas dos conselheiros com relação ao depósito no Fundo
21 Idoso. Colocou também sobre a importância do Folder. A secretária executiva informa que a
22 portabilidade já foi formalizada e também que esta reunião seria em dois momentos, primeiramente
23 o Presidente do Sindicato dos Contabilistas repassaria as informações e num segundo momento a
24 Contabilista Andresa da Prefeitura colocaria como se daria na prática a conta do Fundo do Idoso;
25 porém Andresa não pode encaminhar o material a ser colocado em reunião aos Conselheiros. Sr
26 Patrick encerra sua fala referindo que estaria mobilizando Tubarão com relação ao Fundo do Idoso e
27 que assim que o encarte estiver pronto estará repassando ao Conselho dos Contabilistas. Foi então
28 repassado o encarte "modelo" e o mesmo achou suficiente e pediu para ser encaminhado pelo seu
29 what zap. Encerrando a pauta, conclui-se que se deveria realizar campanha junto com FIA; fazendo
30 boletim com a imprensa, FIA e Idoso, ficou acertado que seria agendado um contato com a
31 Presidente da Criança e do Adolescente, para as tratativas da campanha junto aos dois fundos.
32 Seguidamente a responsável do Jardim das Borboletas pediu a palavra, repassando informações
33 sobre sua empresa, que presta serviços domiciliares ao Idoso (cuidados de enfermagem, médico,
34 dentista, psicólogo) em domicílio; empresa particular. Após Apolinária fala que o dia 03 de
35 Dezembro foi criado Dia de Doar que deveriam se mobilizar neste dia. Seguindo pauta, a Presidente
36 pediu para que se encaminhe para cada Conselheiro cópias do material da Andresa. Dando
37 continuidade a Presidente repassou sobre a palestra na OAB, onde já estaria acertado que o
38 auditório teria lugar para 120 pessoas, sendo que a OAB se responsabiliza em trazer o palestrante e
39 o lanche a conselheira Apolinária através de um recurso financeiro da Rede Ferroviária se
40 responsabilizaria, sendo que a Fundação fornecerá apenas o café e suco; na próxima semana a
41 Secretaria dos Conselhos encaminharia a relação da Ordem (OAB) para ser enviado para OAB
42 distribuir. Nada mais havendo a tratar, deu-se encerrada a reunião.

